KonTpoJsbHas padoTa mo MmatemMaTuke 7 KJjace
1 BapuaHT

1.YopocTture BbpaxeHue :

5

5(a +2b)-7(2a-b) u HaiiguTe ero 3HAYCHHUE TPH & = - g, b= - T

2 Iloctpoiite rpaduk pyHKINU y= 2X-4.

Haiinure ¢ momomipio rpaduka

a) 3HadueHue GyHKUUU npu x= -1,5

0) Mpu KaKOM 3HAYCHUH X, 3HaYeHUe (YHKIIMU paBHO -37?
[Ipunaanexur mu rpaduky ¢pyHkuu Touka A(-3;10) ?
3.Pemute ypaBHEHHUE:

4(2x-3) -5(3x-2) =9x-26

4.VYnpocture BbIpa)KeHHE:

5.,3

a) a- al
6) al®:a3
B)(a®)®

5.B tpex aBroOycax enet 112 uenoek. Bo Bropom aBToOyCe efer B ABa pa3a O60bIie
MacCaXMPOB, UeM B IIEPBOM, U Ha 8 YEJIOBEK OOJIbIIIE, YeM B TpeTheM. CKOJIBKO
MACCAKUPOB €JIET B KAKIOM aBTOOyce?

a

6.CMexHbIe YIiIbl OTHOCATCSA Kak 5:7. HaliiuTe MEHbIINN yroJl.



KonTpoJsbHas padoTa nmo MmatemMaTuke 7 KJjace
2 BapuaHT

1.YopocTture BbpaxeHue :
3

6(a -3b) - 4(2a+b) u HaliguTe €ro 3HAUYCHHE MPU & = - %, b= - -

2 Iloctpoiite rpaduk QyHkuuu y= -3x+3.

Haiinure ¢ momomipio rpaduka

a) 3HaueHue GyHKuuu npu x= 1,5

0) pu KaKOM 3HAYEHUH X, 3HaUeHUE (QPYHKIUU paBHO 4,57
[Mpunaanexur nu rpaduky pyHkuu Touka A(2; -9) ?
3.Pemute ypaBuenue: 6(3x-5) -2(10x-4) =6x-2
4.VYnpocture BbIpaKeHHE:

a) b- b3 b8

6) bl%:p*

B) (b®)’

5.B tpex aBroOycax eaet 110 uenoek. Bo Bropom aBTOoOYyCE e1eT B TpH pa3a MEHbIIIE
MacCaKUpOB, YEM B TIEPBOM, a B TPETheM Ha 5 OoJbIie, 4eM B nepBoM. CKOJIBKO
MacCaXHpOB €JIEeT B KaXI0M aBToOyce?

6. CmexHble yriibl oTHOCsTCA Kak 4:11. Haiigure Oonpuuii yrod.



